

На основу члана 108. и члана 189. Закона о основама система образовања и васпитања ("Сл. гласник РС", бр. 88/2017, 27/2018 – др. закони и 10/2019), члана 14. Статута Градске општине Звездара („Службени лист града Београда“ број 124/19) и Одлуке о буџету Градске општине Звездара за 2020. годину (“Службени лист града Београда“ број 124/19), председник Градске општине Звездара објављује

**ЈАВНИ ПОЗИВ
за подношење пријава пројеката/програма у области унапређења безбедности
ученика у основним и средњим школама**

Градска општина Звездара упућује јавни позив за подношење пријава пројеката/програма у области унапређења безбедности ученика у основним и средњим школама.

У поступку доделе финансијских средстава за реализацију пројеката/програма у области унапређења безбедности ученика у основним и средњим школама разматраће се пројекти који утичу на један од следећих циљева или на више њих:

1. пројекти/програми који утичу на подизање знања и вештина код деце и младих у вези са заштитом од злоупотребе психоактивних супстанци, заштитом од насиља, злостављања и занемаривања и других облика ризичног понашања
2. пројекти/програми који доприносе подизању знања и вештина код наставника и родитеља у области заштите деце од злоупотребе психоактивних супстанци, заштите од насиља, злостављања и занемаривања и других облика ризичног понашања, укључујући и пројекте размене примера добре праксе у области унапређења безбедности ученика
3. пројекти/програми који доприносе развоју и поштовању расне, националне, културне, језичке, верске, родне, полне и узрасне равноправности, толеранције и уважавања различитости.

Неће бити подржане активности које су школе у обавези да спроводе у оквиру реализације програма часова одељењског старешине и других предмета, по наставном плану и програму.

Критеријуми за избор програма

Финансијски и оперативни капацитет за спровођење пројектних активности – да ли носилац програма и евентуални партнери имају довољно искуства у вођењу сличних програма, да ли носилац програма и партнери имају довољно стручности и техничког знања за вођење предложеног програма (имајући у виду тип активности које су предвиђене програмом), да ли носилац програма има довољно стабилне и довољне изворе финансирања...

Релевантност програма - да ли је програм усклађен са упутствима Министарства просвете, науке и технолошког развоја и пратећим стратегијама из те области, да ли је програм већ спровођен и евалуиран, да ли програм садржи елементе истраживања, да ли програм одговара на потребе и колико су јасно дефинисане циљне групе.

Методологија - да ли су планиране активности одговарајуће, практичне и доследне циљевима и очекиваним резултатима, колико је компактан целокупан план програма, да ли је јасно дефинисан план за праћење и процену остваривања циљева и за процену резултата програма, да ли је учешће партнера, циљне групе и крајњих корисника и њихово ангажовање у реализацији програма добро одмерено, да ли је план реализације програма добро разрађен и изводљив, да ли предлог програма садржи индикаторе успешности програма који се могу објективно верификовати.

Одрживост - да ли ће активности предвиђене програмом имати конкретан утицај на циљне групе, да ли програм укључује даље преношења позитивних искустава и наставак реализације.

Буџет и рационалност трошкова - да ли је однос између финансијског плана програма, односно процењених трошкова и очекиваних резултата задовољавајући, да ли је предложени трошак неопходан за имплементацију програма.

Укупан износ средстава који се обезбеђује у буџету Градске општине Звездара за 2020. годину, на позицији раздео 5, глава 5.1, програм 2002, програмска активност 0001 – функционисање основних школа, функција 912 – основно образовање, износи **1.500.000,00** динара.

Подносиоци пријава

Подносиоци пријава могу бити основне и средње школе које имају седиште на територији Градске општине Звездара.

Неопходна документација приликом пријаве на Јавни позив

Правилно попуњен, оверен и потписан **ПРИЈАВНИ ФОРМУЛАР** за предлог пројеката/програма у области унапређења безбедности ученика у основним и средњим школама који може да се преузме са сајта www.zvezdara.org.rs

Рок и начин достављања пријава

Рок за подношење пријаве за доделу средстава за реализацију пројеката/програма у области унапређења безбедности деце и ученика у основним и средњим школама је 1. март 2020. године.

Правилно попуњен, оверен и потписан Пријавни формулар доставља се Одељењу за друштвене делатности:

1. Лично, преко писарнице Општинске управе Звездара
2. Поштом на адресу:
Градска општина Звездара
Булевар краља Александра 77
11000 Београд

са назнаком „За јавни позив – унапређење безбедности ученика у основним и средњим школама”

Одлука о додели средстава

Одлуку о додели финансијских средстава доноси председник Градске општине Звездара, на предлог Комисије за избор и праћење реализације пројеката/програма у области унапређења безбедности ученика у основним и средњим школама на територији Градске општине Звездара која ће процењивати пристигле пријаве.

Сви кандидати се могу информисати о резултатима конкурса са образложењем на званичној интернет презентацији Градске општине Звездара (www.zvezdara.rs). Исти документ ће електронским путем бити достављен свим подносиоцима пријава.

Рок за улагање приговора на Одлуку о додели средстава је пет дана од дана објављивања резултата. Приговоре разматра Комисија за избор и праћење реализације пројеката/програма у области унапређења безбедности ученика у основним и средњим школама на територији Градске општине Звездара, а коначну Одлуку доноси председник Градске општине Звездара.

Све додатне информације могу се добити у Одељењу за друштвене делатности, канцеларија 306 или телефоном на број 011/3405-917.

У Београду, 13.01. 2020. г.

Председник ГО Звездара

Милош Игњатовић

